

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 28.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004598055

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SFNT Switzerland GmbH in Liquidation, bisher SFNT Switzerland GmbH, Aarau

SFNT Switzerland GmbH in Liquidation Hintere Bahnhofstrasse 12 5000 Aarau

Bisher Hintere Bahnhofstrasse 12 5000 Aarau

UID: CHE109316088

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Aarau

SFNT Switzerland GmbH, in Aarau, CHE-109.316.088, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 214 vom 05.11.2018, Publ. 1004490880). Firma neu: SFNT Switzerland GmbH in Liquidation. Vinkulierung neu: [Aufhebung der Bestimmung über die vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss Statuten.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 21.02.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Clark, Gary, britischer Staatsangehöriger, in Oxfordshire (GB), Vorsitzender der Geschäftsführung, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift]; Graf, Pius Karl, von Appenzell, in Ennetbaden, Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 05.11.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 214 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 3411 vom 25.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Aar-

gau